

18 декабря в Симферополе по инициативе Министерства экономического развития и торговли Крыма и Таврического национального университета им. В. И. Вернадского при поддержке Немецкого общества международного сотрудничества проведена Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы развития инновационной деятельности» и презентация проекта ООН по промышленному развитию (ЮНИДО) «Более чистое производство».

В работе конференции приняли участие представители пред-приятий и организаций автономии, международных организаций и проектов, общественных и научных организаций, вузов, а также органов власти и общественности Крыма.

В рамках конференции рассмотрены вопросы современного состояния и перспектив развития инновационной деятельности и трансфера технологий, инновационной инфраструктуры, коммерциализации результатов НИОКР, опыт создания инновационных структур *(В Симферополе прошла конференция по инновациям и презентация проекта ЮНИДО // Совет министров Автономной Республики Крым (<http://www.ark.gov.ua>). – 2012. – 19.12).*